

Referat FAU-møte 20.februar

Tilstede: Barbro, Veronika, Inger Marie, Magnus, Tonje, Alexandra, Hallgeir, Iselinn, Jenny

Saker:

1. Evaluering Solfest

- Planlegging i forkant:
 - Dersom vi setter opp vakter i FAU, må vi stille selv, bytte eller delegere arbeidsoppgaver til noen andre. Dersom vi fra FAU ikke er på planleggingsmøte, må vi se etter i referatet. Ide å tagge hverandre som en vennlig påminner.
 - Viktig at alle trinn har representanter på planleggingsmøte.

Selve dagen:

- Vi må være obs på glutenfrie alternativer. Utfordring at flere som ikke har glutenallergi kjøper glutenfri alternativer. Ha disse kakene bak disken. Husk ark med info om at vi har glutenfrie kaker.
- Vi har for lite kaffetraktere. Vi kjøper kaffetrakter til neste arrangement.
- Inntekter tirsdag: 10796,16
- Inntekter torsdag: 6128,24
- Vi satt igjen med mye bakst, særlig boller. Vi trenger ikke ha like mye bakst neste gang.
- Forslag om inngangspenger. Vi går ikke for dette i den form arrangementet har nå.
- Istindportalen er et godt alternativ, dersom skolen får låne dette gratis. Vi hører med skolen om hva de synes om dette. Dersom arrangementet kan være på Istindportalen kan hele showet kjøres på en kveld for alle trinnene. På denne måten kan også søsken være med, og foreldre slipper å dele seg på to ulike kvelder dersom man har barn på flere trinn.
- Vi vil understreke at vi ønsker at søsken skal kunne være med. Småsøsken er barn som skal begynne på Fagerlidal, dessuten er det vanskelig for foreldre å møte hvis man må være hjemme med søsken.
- Lite folk på rigg og rydd på torsdag. FAU må ha den røde tråden fra planlegging, gjennomføring og rydding. Viktig at vi som representanter er *på* denne dagen.
- Forslag om bong til bana så de kan handle selv. Vi kan legge bong inn på prislista.
- Det var nok med et utsalgssted.

2. Dugnad

- 6.juni -dugnad for hele skolen 16.30-20.00
- Forespørsmål om å henge opp julelysene litt mer ordentlig. Spørre Frode Kiil om han kan ta med lift.
- Grilling? Kan vi ordne spons på pølser.

- Hver klasse bør ha sitt ansvarsområde. Følge opp og stille krav til foreldre. Vi tar dette opp på foreldremøte.
- anbefaler trivelsagenter til leker/aktiviteter og barnepass av de minste (ansvar elever på mellomtrinnet).
- Låne tønnegriller til denne dagen.
- NB! Vi må huske på ballbingen og nettet. Ballbingen er mye brukt.
- Vi må sette opp lister over hva som må fikses denne dagen. Ønsker fra skole og elever må komme i god tid så vi kan delegere (før påske).

3. Innkjøp

- Stort sjakkbrett -utesjakk/innejakk
- Isbane (hockeutstyr/hjelmer/utlånsskøyter)
- Spill som eleven-e ønsker (sjakkspill bl. annet) 24 sjakkbrett
- Samlingsplass for elevene m/benker
- Et nett med fotballer
- skur

-Vi sjekker ut priser og bestiller nett med fotballer, stort sjakkbrett, 24 sjakkbrett, brettspill.

-Sjekk ut med Åse hva som trengs av akematter

-Vi ønsker skøytebane til skolen. Barbro hører med Åse om skøytebane/fres/vaktordning. Hva med belysning? Kan vi høre med velforeningene rundt skolene (krokbekken/krokbekken nord om midler)

4. Foreldremøte

Vi reagerer på at foreldremøte er lagt under vinterøvelsen. Dersom vi ønsker at flest mulig skal møte, må vi legge foreldremøte til etter vinterøvelsen. Iselinn viderefremidler dette.

5. Neste FAU møte

Vi legger neste møte til tirsdag 9.april på O`Learys kl 17.30